
GLASNIK 

Ljubljana, 24. oktobra 1958 

OKRAJNEGA 

LJUDSKEGA 

ODBORA 

LJUBLJANA 

LETO V., ŠTEV. 82 

OBČINSKI LJUDSKI ODBORI 

OBČINA BOROVNICA 

404. 
Na podlagi 1. odstavka 4. člena 

zakona o pristojnosti občinskih In 
okrajnih ljudskih odborov (Ur. L 
FLRJ 8t. 52/57), 3. točke 26. člena 
statuta občine Borovnica, v zvezi z 
določbami zveznega družbenega pla- 
na za leto 1958 (Ur. list FLRJ št. 54- 
665/57), določbami družbenega plana 
Ljudske republike Slovenije za leto 
1958 (Ur. 1. LRS št. 3-7/58) ter do- 
ločbami družbenega plana okraja 
Ljubljana za leto 1958 (Glasnik št. 
45/58) je Občinski ljudski odbor Bo- 
rovnica sprejel na saji občinskega 
zbora in na seji zbora proizvajal- 
cev dne 12. aprila 1958 

DRUŽBENI PLAN * 
občine Borovnica za leto 1958 

Prvi del 
SMERNICE IN GLAVNE NALOGE 

GOSPODARSKEGA RAZVOJA 
V LETU 1958 

Gospodarstvo občino Bcirovnica 
se bo v letu 1958 razvijalp skladno 
z nakazanimi smernicami v zvez- 
nem, republiškem in okrajnem druž- 
benem planu. 

Vsi ukrepi družbenega plana so 
usmerjeni na dvig kmetijske in 
ostale proizvodnje, za stabilizacijo 
tržišča in postopen dvig življenjske 
ravni prebivalstva. 

Uresničitev nakazanih nalog jo 
v glavnem odvisna cd pravilne in- 
vesticijske politika, od povečanja 
kmetijske kakor tudi industrijske 
proizvodnje, posebno blaga za širo- 
ko potrošnjo, poleg tega pa tudi 
gradbenega materiala. 

Osnovne naloge za leto 1958 iz- 
hajajo iz smernic gospodarskega raz- 
voja za obdobje 1957 do 19GI ter 
doseženih rezultatov v letu 1957. 

Na tej podlagi se postavljajo za 
leto 1958 posebno še tele naloge: 

Povečanje narodnega dohodka za 
7,8 % v primerjavi z letom 1957. Po- 
večanje osebne porabe in življenj- 
skega standarda v letu 1958 je ena 
izmed osnovnih nalog, poleg tega 
pa še povečanje produktivnosti de- 
la na celotnem področju gospodar- 
stva. 

Z izvršenimi spromemljami v na- 
činu delitve dohodka gospodarskih 
organizacij je dana možnost vsem 
gospodarskim organizacijsm ostva- 
riti ustrezno razdelitev dohodka, v 
zvezi s tem analitično oceniti delov- 
na mesta ter uvesti realne norme 
in premijske sisteme. 

I. poglavje 
SKUPNI DRUŽBENI proizvod 

IN NARODNI DOHODEK 
Po planu za loto 1958 je predvi- 

deno povečanje proizvodnjo povpreč- 
no za 9,T/o. Povečanje proizvodnje 
se bo doseglo predvsem s poveča- 
njem izrabe kapacitet. 

Povečanje produktivnosti dela 
se bo odražalo na povečanju storil- 
noetl posameznikov s tem, da bodo 
organizacije zagotovile pravilno raz- 
delitev doseženega dohodka po učin- 
kii pri delu. 

II. poglavje 
INDUSTRIJA 

Industrijska proizvodnja se bo 
v primerjavi z letom 1957 povečala 
za 8 0'o, ker je ugotovljeno, da s 13 % 
povečanjem v letu 1957 še niso bile 
izkoriščene vse možnosti. Po posa- 
meznih strokah se računa na sledeče 
povečanje; 

1. proizvodnja električne energi- 
je napram letu 1957 v letu 1958 
106 0/o; 

2. proizvodnja v lesni industriji 
napram letu 1957 v letu 1958 109 0/o; 

3. proizvodnja gradbenega mate- 
riala — kamnolomi 103 0/o. 

Povečanje proizvodnje v lesni in- 
dustriji bo možno, predvsem z raz- 
širitvijo lesnega kombinata v Bo- 
rovnici, z razširitvijo njegovih obra- 
tov ter s povečanjem delovne sile. 

III. poglavje 
KMETIJSTVO 

V kmetijstvu je bil plan proiz- 
vodnje izpolnjen v primerjavi z le- 
tom 1956 105 "/o. 

Izvršitev plana v letu 1957 in 
presega plana je v glavnem rezultat 
večje uporabo dobrih semen, nadalje 
večja uporaba umetnih gnojil in 
agrotehničnih ukrepov v poljedel- 
stvu. 

V letu 1958 se predvideva na- 
daljnje povečanje kmetijske proiz- 
vodnje napram letu 1957. s 4 %. Na 
to povečanje bodo vplivali predvsem 
navedeni faktorji, ki so bili vzrok 
povečanja v letu 1957, poleg tega pa 
tudi reorganizacija kmetijske služ- 
be v kmetijskih zadrugah ter orga- 
nizacija umetno osemenjevalne služ- 
be pri živinorejstvu. 

Številčno stanje živine se bo v 
primerjavi z letom 1957 povečalo za 
6 "/o. Na povečanje bo vplivalo pred- 
vsem izboljšanje krmskih površin 
predvsem barjanske zemlje in v zve- 
zi s tem melioriranjo nekaterih pod- 
ročij. 

Na dvig živinoreje bo vplivalo 
tudi zatiranje barjanske bolezni ter 
omcjgočilo večji razvoj in porast šte- 
vila goveje živine. 

Porast proizvodnje v sadjarstvu 
se predvideva predvsem zaradi ukre- 
pov, ki se Izvajajo potom uporabe 
umetnih gnojil, velike uporabe za- 
ščitnih sredstev proti sadnim škod- 
ljivcem in posvečanja večje pozor- 
nosti gojenju sadnega drevja. 

Ukrepi za zagotovitev celotne 
kmetijske proizvodnje so sledeči 

a) smotrna in večja uporaba 
umetnih gnojil; 

b) večja uporaba sredstev za za 
Oranje bolezni In škodljivce v; 

c) uporaba kakovostnih semen in 
hebricidov za uničevanje plevela; 

d) selekcija goveje živine; 
e) gradnja silosov in gnojničnih 

jam; 
t) melioracija nekaterih predelov, 

posebno na barju; 
g) umetno osemenjevanje živine. 

IV. poglavje 
ZADRUŽNIŠTVO 

Na območju občine poslujejo tri 
splošne kmetijske zadruge. Te za- 
druge so doslej opravljale potom 
svojih obratov in odsekov kmetijske 
in nekmetijske dejavnosti. Obstoja 
pa tendenca, da se vsi nekmetijski 
odseki izločijo od kmetijskih zadrug 
in se osamosvojijo. 

S tem bi ostali pod upravljanjem 
KZ le odseki kmetijskega značaja, in 
sicer: 

kmetijsko-pospešeValni odseki, 
sadjarski odsek, čebelarski cdsek, 

živinorejski odseki, poljedelski, les- 
ni, strojni in hranilno kreditni od- 
seki. 

S to reorganizacijo v kmetijskih 
zadrugah se bo realizacija, ki je 
bila dosežena v minulih letih zmanj- 
šala, na drugi strani pa bo prido- 
bila posebno obrt, trgovina in go- 
stinstvo. 

V. poglavje 
GOZDARSTVO 

oozdne površine obsegajo na 
območju občine 6,745 ha, od te po- 
vršine zavzema državni sektor 
1,768 ha, 24 ha zadružni sektor, osta- 
le površine pa so v zasebni lastnini. 

Realizacija plana za leto 1957 
znaša napram 1956. letu 97 %, ker 
v letu 1957 nisp bila izkoriščena 
oziroma realizirana vsa izdana 
sečna dovoljenja. V letu 1958 se 
plan sečnje ne namerava dvigniti, 
kar je skladno s prirastkom gozdne- 
ga drevja. 

V letu 1957 je bilo izvršeno po- 
gozdovanje, melioracija degradira- 
nih gozdov, čiščenje grmišč in po- 
gozditev 100%, po planu 

Plan sečnje za leto 1958 bo se- 
stavljen v okviru letnega dovoljenja 
poseka, na podlagi ugotovljenega 
letnega prirastka lesne mase, kar ne 
presega količine, dovoljene za posek 
v letu 1957. Vendar je računati s 
tem, da bo posek z ozirom na zmanj- 
šan posek v letu 1957 po sečnih do- 
voljenjih večji, v kolikor bo komi- 
sija za gozdarstvo odredila večji 
posek odnosno izvršitev zaostalega 
poseka. 

Ta ukrep bo vsekakor potreben 
z ozirom na pomanjkanje lesa v 
naši industriji. 

Posebna naloga gozdarske komi- 
sije je, da bo točno razmejila gozd- 
ne in negozdne površine, kar je že 
v teku ter bo predvidoma do konci 
lota tudi zemljiškoknjižno urejeno. 

mmm ljudski odbor 

28. 
Na podlagi (>. točke Odredbe o 

prodajnih cenah za žila in mlevske 
izdelke (Ur. list FLRJ št. 59-684/58) 
izdaja Svet za tržišče OLO Ljub- 
ljana po sklepu seje z dne 6. ok- 
tobra 1958 

ODLOČBO 
o najvišjih stroških trgovine na 

drobno za pšenično iu rženo moko 
in najvišjih stroških za pečenje 

kruha 
I. 

Cene pšenične in rženo moke v 
prodaji na drobno oblikujejo trgov- 
ska podjetja in trgovine s kalku- 
lacijo. 

II. • 
Trgovskim podjetjem in trgovi- 

nam na območju okraj 'J Ljubljana 
se za prodajo pšenične iti ržone пш- 
ke določilo naivišii stroški prodaje 
za 1 kg fco. skladiTiče grosistn, in 
sicer za: 

L moko lipa >1100« do 4^0 'in 
2. moko tipa »1000c do 
5. moko tipa »950€ do 4,75'lin 
4. moko tipa »600« do 6.00 din 
5. moko tipa >400i; do 6.50 din 

III. 
Cene kruha iz pšenične in ržene 

moke v prodaji na drobno obliku- 
jejo pekarska podjetja in pekarne 
s kulkulacijo. 

IV. 
Pekarskim podjetjem in pekar- 

nam na območju okraja Ljubljana 
se za peko kruha iz pšenične in 
ržene moke določijo najvišji stro- 
ški peke in prodaje kruha na kg 
moke fco. skladišče grosista, in si- 
cer za: 

1. kruh iz moke tipa »1100« 
do 15,80 din 

2. kruh iz moke tipa »1000c 
do 15.00 din 

3. kruh iz moke tipa >950« 
do 15.00 din 

4. kruh iz moke tipa »600« 
do 12,50 din 

5. kruh i? moke tipa »400« 
do Udin 

V zgorej navedenih stroških je 
vkalkuliran 1 din pri 1 kg moke pod 
št. 2, 5, 4. 5, oziroma 2 din pri I kg 
noke tipa »MOO; pod št.' 1, ki se 
zbira v skleda skupne porabe pe- 
karskih podjetij in pekarn ter je 
namenjen za gradnjo novih'pekarn. 

V. 
Ta odločba velja takoj. 
St. 06/2-12670/1-58. 
Datum: .18. oktobra 1956. 

Predsednik 
Sveta za tržišče OLO: 

Janez Nedog 1. r. 
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"VI. poglavje 
OBRT 

Osnovna naloga v Širitvi obrtni- 
štva socialističnega sektorja je v 
tem, da se bo povečala storilnost 
dela ter bo tako ustvarjen večji do- 
hodek na tem področju gospodar- 
stva. Predvideva se 14 "/o povečanje 
napram letu 1957, ker se bo del 
obrti odcepil od kmetijskih zadrug 
pa tudi zaradi povečanja dohodka v 
že obstoječih obratih. Prav tako se 
pričakuje povečanje dohodka v za- 
sebnem sektorju obrtništva. 

Ukrepi, ki bodo vplivali na po- 
večanje, so: 

a) nadaljnja modernizacija in ši- 
ritev obstoječih obratov v okviru 
lastnih finančnih sredstev in mož- 
nosti ter ob uporabi lastnih skladov 
obrtnih obratov; 

b) jačanje uslužnostne dejavnosti 
ter iskanje nadaljnjih možnosti za 
ustanavljanje novih uslužnostnih 
obrtnih obratov; 

c) Izvajanje pravilne politike 
pavšalne obdavčitve obrtnih podje- 
tij in jačanje lastnih skladov, ki 
bodo služili obrtnim obratom za na- 
daljnjo krepitev njihovih dejavnosti 
in nabavo potrebne opreme. 

Vil. poglavje 
GOSTINSTVO IN TURIZEM 
Realizacija prometa po planu.za 

leto 1957 je bila dosežena 130 0/o. 
Vzrok temu povečanju pa Je bila 
razširitev gostinske mreže po spre- 
jemu plana za leto 1957. 

V letu 1958 se predvideva na- 
daljnje 8 "/o povečanje prometa na- 
pram izvršitvi v letu 1957. 

V kolikor bo možno osamosvojiti 
tudi odsek kmetijske zadruge, ki po- 
sluje kot restavracija, pa se pred- 
videva povečanje za' 20 0/o napram 
letu 1957. V obrate socialističnega 
sektorja bo potrebno vložiti nekaj 
sredstev za izboljšanje lokalov, ne- 
kaj sredstev pa se predvideva za 
ureditev turističnih točk v Peklu 
In na Jezeru. 

Posebna naloga. je ureditev 
družbene prehrane v obratih socia- 
lističnega sektorja. 

VIII. poglavje 
TRGOVINA 

V letu 1957 se Je blagovni pro- 
met v primerjavi z letom 1956 dvig- 
nil za 7 "/o, v letu 1958 pa se pred- 
videva nadaljnji dvig prometa, Ig 
sicer za 8 % napram realizaciji v 
letu 1957. 

Posebne naloge na področju tr- 
govine: 

a) osamosrvojitev trgovinskih od- 
sekov pri Kmetijski zadrugi v Pre- 
serju, Podpeči in Borovnici ter or- 
ganiziranje močnega trgovskega 
podjetja, ki bo v stanju kriti vse 
potrebe potrošnikov, pri tem pa 
stremeti za čim cenejšo preskrbo 
prebivalstva; 

b) ureditev in utrditev odkupne 
mreže v kmetijskih zadrugah na 
področju občine in ureditev za to 
potrebnih skladišč, posebno v Kme- 
tijski zadrugi Podpoč in v Kmetij- 
ski zadrugi Preserje; 

c) v zvezi z osamosvojitvijo tr- 
govinskih odsekov pri KZ urediti 
potrebne lokale po veljavnih sani- 
tarno tehničnih predpisih. 

Drugi del 
PREDPISI O EKONOMSKIH 

INSTRUMENTIH OBČINE 
BOROVNICA ZA 1958 

IX. poglavje 
AMORTIZACIJA 

1. Gostinstvo 
Gostinska podjetja in gostišča ter 

pavšabrana samostojna gostišča 

bodo obračunavala polni znesek 
predpisane amortizacije po stopnji, 
določeni z zveznimi predpisi, 

2. Obrt 
Obrtne gospodarske organizacije 

bodo obračunavale znesek predpi- 
sane amortizacije izračunane po stop- 
njah, ki so določene z zveznimi 
predpisi. 

X. poglavje 
OBRESTI OD SKLADA OSNOVNIH 

SREDSTEV 
1. Obresti od sklada osnovnih 

sredstev od gostinstva, obrti In ko- 
munalnih obresti so zajete v pav- 
šalnih obveznostih in gredo v celoti 
v občinski investicijski sklad. 

2. Kmetijske zadruge bodo pla- 
čevale obresti od osnovnih sredstev 
po stopnji 2 "/o, ki gredo v celoti v 
sklad osnovnih sredstev zadrug. 

XI. poglavje 
PRISPEVEK IZ DOHODKA 

Del dohodka, ki ustreza zneski 
prispevka iz dohodka vlagajo kmetij- 
ske zadruge: 

30 % v občinski investicijski sklad, 
70 Vo v sklad osnovnih sredstev 

zadrug. 
XII. poglavje 

Dopolnilni proračunski prlspevel 
Iz osebnega dohodka delavcev s< 
plačuje po posebnem odloku 0131( 
(»Glasnik*, št. 49/58). 

XIII. poglavje 
PLAČEVANJE DRUŽBENIH 

OBVEZNOSTI V PAVŠALNEM 
ZNESKU 

Družbene obveznosti v pavšal- 
nem znesku plačujejo: 

1. obrtno gradbeno podjetje Bo- 
rovnica, 

2; mlin Podpef, 
3. mesnica Podpeč, 
4. čevljarstvo Borovnica, 
5. krojaštvo Borovnica, 
6. obrtna dimnikarska delavnica 

Borovnica, 
7. gostilna »Pri Rezki- Borovnica, 
8. gostilna »Pri Dragotu« Podpeč, 
9. trgovina »Krim« Borovnica, in 

10. elektrostrojni obrtni obrat Bo- 
rovnica. 

Pavšalne obveznosti se bodo do- 
ločile s pogodbami med občino in 
navedenimi organizacijami. 

XIV. poglavje . 
OBČINSKE DOKLADE 

Občinska doklada v občini Bo- 
rovnica se pobira po posebnem od- 
loku o občinski dokladl na dohod- 
ke od kmetijstva, samostojnih po- 
klicev In premoženj za leto 1958 
(»Glasnik- št. 32/58). 

XV. poglavje 
OBČINSKI PROMETNI DAVEK 
Glede občinskega prometnega 

davka od prometa z izdelki in sto- 
ritvami veljajo do objave občinske- 
da odloka o prometnem davku ta- 
rife okrajnega odloka o pobiranju 
občinskega prometnega davka na 
območju okraja Ljubljana (»Glas- 
nik- št. 50/56 in 53/57). 

Občinski prometni davek od 
prometa z alkoholnimi pijačami v 
gostinskih podjetjih in gostiščih 
družbenega in zasebnega sektorja 
ter po individualnih proizvajalcih 
se obračunava in plačuje z veljav- 
nostjo od 15. aprila 1958 dalje po 
posebnem odloku ObLO Borovnica 
(»Glasnih- št. 32/58). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta na drobno se plačuje po odlo- 
ku ObLO Borovnica o občinskem 
prometnem davku od prometa na 
drobno (»Glasnik« št. 79/57) oziro- 
ma ix) odloku ObLO Borovnica 
(»Glasnik- št. 32/58). 

XVI. poglavje 
BILANCA PftORAOUNSKiil SREDSTEV 

1. 12,5 "/o proračunskega prispevka od osebnega v 000 din 
dohodka 
a) gospodarskih organizacij 2.503 
b) izven gospodarstva  342 2.845 

2. Proračunski prispevek pavšnlistov  768 
3. Dopolnilni prispevek od osebn. dohodka 

gospodarskih organizacij 1.873 
4. 60 "/o dohodnine od kmetijstva 5.904 
5. 60 % dohodnine ostalih poklicev in premoženj . . . , 3.630 
6. 50 '/4 obveznih 4 "/o doklad od kmetijstva 1.040 
7. Občinska doklada od kmetijstva nad 4 "/o 6.354 
8. Ostale občinske doklade  250 
9. 42 "/o prometnega davka od zasebnikov 4.316 

10. Občinski prometni davek 2.000 
11. Davek na maloprodajni promet (trgov.) 2 0/o  984 
12. Občinski prometni davek od alkoholnih pijač — 200/o 3.000 
13. Občinske takse  280 
14. Refundacija stroškov za gozdarsko službo 459 
15. Ostali proračunski dohodki   > . . 200 
16. 80 »/» proračunskega presežka iz leta 1957   387 
17. Posojilo iz investicijskega sklada 1.705 
18. Posojilo iz stanovanjskega sklada 4.430 

Skupaj dohodki . . . 40.425 

1. Administrativni izdatki  30.624 
2. Negospodarske investicije . 5.728 
3. Dotacije    . 4.078 

Skupaj izdatki . . . 40.425 

XVII. poglavje 

OBČINSKI SKLADI 
Občinski investicijski sklad 

I. Dohodki; 
1. 25 0/« prispevka od dohodka gospodarskih organizacij 

za polit. ter. enote 2.228 
2. 42 0/o obč. doklad od kmetijstva  732 
3. Občinska taksa na pse   58 
4. 45 Ve taksa od priprav za proizvodnjo  337 
5. 20 Vo zemljarine od kmetijskih zadrug  1 
6. Zemljarina od ostalih gospodarskih organizacij . . . 643 
7. Prispevek od doh. kmet zadrug, trg., komun, in pavš. 3.880 
8. Obresti od osnovnih sredstev gost., obrti in komunale 720 
9. Obresti od obratnih sredstev gost., obrti in komunale 243 

10. Anuitete  683 
Skupaj. . . 9,495 

11. Neizkoriščena sredstva iz lota 1957   5.187 
12. Sproščena blokacija iz leta 1957   1.537 

Vsega skupaj. . . ie.219 

100 Vo blokacija od priliva 1958 .... 9.495 
Razpoložljiva sredstva v letu 1958 . . 6.724 (prenos iz leta 1957) 

Skupaj . . . 16.219 

Od skupnega zneska prostih sredstev se vzame 1705 tisoč din kot 
posojilo proračunu. Ostanek se uporabi za dolgoročna posojila gospodar- 
skim organizacijam. 

Občinski cestni sklad 
1. 30 Vo takse na vprežna vozila  468 
2. 100 0/o občinske takse na motoma vozila 42 

Skupaj . . . 510 

3. Sproščena blokacija iz leta 195T 100 
Vsega skupaj . . . 610 

Manj 40 0/o blokacija v letu 1958   204 
Razpoložljiva sredstva v letu 1958 . . . 406 

Vsa razpoložljiva sredstva se bodo uporabila za vzdrževanje cest 
IV. reda. 

Občinski stanovanjski sklad /.a leto 1988 
I. Dohodki : 

1. 90 0/o stan. prispevka iz gospodarstva 11.040 
2. 50 % stan. prispevka od ZTP    381 
3. Stanovanjski prispevek od pavšallstov  62 
4. 90 0/o prispevek izven gospodarskih organ. Iji prorač. . 2.695 
5. 90 °/o stan. prispevek od prorač. iManov in zavodov . . 1.050 
6. 2 »/o stan. prispevek JLA  40 
7. Dohodki od najemnin in predanih stanovanjskih hlS . 1.146 

Skupaj v letu 1958 . . . 16.414 
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Prenos neizkoriščenih sredstev Iz leta 1957 • • i • ■ 7.993 
. Sproščena blokacija iz leta 1957   1.849 

Skupna sredstva . , . 26.258 

Blokacija: 
IBV. od priliva v lotu 1958 (od 16.414) ,   4.103 

Razpoložljivo: 
7B»/o od priliva v letu 1958    12311 
Prenosi Iz leta 1957    g 844 

Skupaj razpoložljivo. . . 22.155 
II. Uporaba sredstev: 

1. 20 » o sredstev za posojilo obč. proračunu za leto 1958 4.430 
2. Posojila gospodarskim organizacijam 4.000 
3. Posojila zavodom in drugim organizacijam 7.800 
4. Posojila politično teritorialnim enotam 2.500 
0. Posojila delavcem in uslužbencem 3.425 

Skupaj . . . 22.155 

XVin. poglavje 
Svet za družljeni plan in finance je pooblaščen, da po potrebi izda 

natančnejša navodila za izvajanje družbenega plana. 
Тз družbeni plan velja z dnem objave v »Glasniku«, uradnem vest- 

nlku okraja Ljubljana, uporablja pa se od 1. januarja 1958. 
St. 01/3-76/58 ' 
Borovnica, dne 12. aprila 1958. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora 

Janez Cerin I r. 

405. 

N* podlagi 1. in 42. člena temelj- 
nega zakona o proračunih (Uradni 
U»t FLRJ a t. 13/56) ter 10. člena in 

-26. člena statuta občine Borovnica 
je občinski ljudski odbor Borovnica 
na seji občinskega zbora in na sejt 
zbora proizvajalcev dne 12. apri- 
la 1958 sprejel 

nji pritrditvi sveta za družbeni plan 
in finance ObLO. 

7. člen 
Krediti, ki so v predračunih ob- 

činskih organov in zavodov predvi- 
deni za honorarje in posebne izdat- 
ke, se smejo virmirati le .s poprejš- 
njim pristanlpom sveta za družbeni 
plan in finance ObLO. 

8. člen 
Občinski organi in zavodi smejo 

porabiti le 80 % sredstev, ki so do- 
ločeni za honorarje v n jihovih pred- 
računih na partiji osebnih izdatkov. 

Za izplačila, ki presegajo omeji- 
tev po prejšnjem odstavku, je po- 
treben postanek sveta za družbeni 
plan in finance ObLO. 

9. člen 
Sredstva, ki jih zavodi za social- 

no zavarovanje vračajo po 24., 26. 
in 29. členu zakona o zdravstvenem 
zavarovanju delavcev in uslužben- 
cev posameznim občinskim organom 
in zavodom v korist sredstev, pred- 
videnih za kritje osebnih izdatkov, 
Je možno uporabiti le s poprejšnjim 
pristankom sveta za družbeni plan 
in finance ObLO. 

10. člen 
Svet za družbeni plan in finance 

ObLO se pooblašča, da razpolaga s 
proračunsko rezervo v vsakem četrt- 
letju do ene četrtine letnega plam 
proračunske rezerve proti naknad- 
nemu poročanju občinskemu ljud- 
skemu odboru. 

11. člen 
Za delno kritje negospodarskih 

Investicij bo najel ObLO potrebno 
posojilo iz investicijskega sklada in 
kreditnega sklada za zidanje stano- 
vanjskih hiš. 

12. člen 
Z rezervo, ki Je določena v pred- 

računih proračunskih skladov, sme 
razpolagati upravni odbor sklada 
samo po poprejšnji potrditvi sveta 
za družbeni plan in finance ObLO. 

13. člen 
Ta odlok velja od dneva objave 

v »Glasniku«, uradnem vestniku 
okraja LJubljana, uporablja pa se 
od 1. januarja 1958. 

Opr. št. 01/1-470/5-58. 
Borovnica, 12. aprila 1958. 

Predsednik ObLO 
Janez Cerin, 1. r. 

ne v zveznem, republiškem in okraj> 
nem planu za leto 1958. Te naloge 
izvirajo iz ekonomsko političnih ci- 
ljev, ki so postavljeni v družbenih 
ilunih gospodarskega razvoja od 
eia 1957 do 1961. Nadaljnji razvoj 

na&ga gospodarstva ter nujnost še 
nadaljnje krepitve stabilizacije tr- 
ga zahtevata stalno naraščanje oseb- 
ne potrošnje in zmanjšanje deficita 
plačilne bilance. 

Uresničitev teh osnovnih ciljev 
pa terja: 

1. Hitro rast proizvodnje in na- 
rodnega dohodka s povečanjem pro- 
duktivnosti dela. Spremembe v si- 
stemu delitve dohodka gospodarskih 
organizacij bodo močno vplivale na 
porast produktivnosti in na pove- 
čanje narodnega dohodka. 

2. Večja vlaganja sredstev v 
kmetijstvo, promet, gradbeništvo, 
trgovino in obrt. 

4. Usmerjanje vseh razpoložlji- 
vih sredstev za reševanje nalog ko« 
munalne službe in družbenega stan- 
darda. 

4. Zadržanje obsega splošne po- 
trošnje v okvirih, ki jih dovoljuje- 
jo gospodarske možnosti občine. 

PREGLED DOHODKOV IN IZDATKOV PO DELIH 
Dohodki 

ODLOK 
o Proračunu občine Borovnica za leto 1958 

1. člen 
Proračun občine Borovnica s posebnimi prilogami 

l. Občinski proračun; 
z dohodki v znesku  
z izdatki v znesku   

II. Predračune 1'inančno samostojnih zavodov: 
1. Ustanova komunalne in UNiužnoelno de- 

javnosti oMine Borovnica; 
z dohodki v znesku  
z izdatki v znesku J 
s presežkom izdatkov v znesku .... 

2. Zdravstvena postaja Borovnica: 
z dohodki v znesku   
z izdatki v znesku ......... 
s presežkom izdatkov v znesku .... 

8. Otroški vrtec Borovnica; 
z dohodki v znesku  
z izdatki v znesku  
s presežkom izdatkov v znesku .... 

III. Predračune proračunskih skladov: 
z dohodki v znesku   , 
z izdatki v znesku  
s presežkom izdatkov  

za leto 1958 obsega: 

40,425.000 din 
40,425.000 din 

2,937.000 din 
4,497.000 din 
1,560.000 din 

5,906 000 din 
6,406.000 din 

500.000 din 

110.000 din 
386.000 din 
276 000 din 

514 000 din 
2,114.000 din 
1,600.000 din 

2. člen 
Presežek izdatkov nad dohodki v 

predračunih finančno samostojnih 
zavodov v skupnem znesku 2,336.000 
dinarjev se krije z dotacijo iz ob- 
činskega proračuna. 

3- člen 

pn>" s ■ *«'» - 

4. Člen 
Svet za družbeni plan in finance 

ObLO J« pooblaščen, da finančno 
samostojnim zavodom, ki bodo po 
•vojem zaključnem računu za 1958 

dohodkov nad iz- 
ekU<L ^OVoU' da plačajo v svoje 
del DresoiI doseženega presežka ter 
zadevanju "дЗ1 80 8a dosegli po pri- 
s usiS r

elOVne«a kolektiva ali 
'.Лот "Xui*T L- 
stotek iz tega deb, ~ a določl 

vpw.vtS™S»5Sk,il',l,'S za nagrade se steka ena d™ 
rednih osebnih prejemkov, k" ^ bUl 

izplačani v letu 1958, vendar pa ne 
več kot 50 "/o tistega dela presežka, 
ki pride v poštev za delitev. 

To dovoljenje izda svet za druž- 
beni plan in finance ObLO šele po 
pregledu zaključnega računa finanč- 
no samostojnega zavoda za leto 1958. 

Presežek dohodkov nad izdatki, 
ki ga dosežejo finančno samostojni 
zdravstveni zavodi, se porazdeli v 
smislu odloka o finansiranju in po- 
slovanju zdravstvenih zavodov (Ur. 
list FLRJ št. 14-85/53) in odredbe o 
spremembah in dopolnitvah odredbe 
o skladih zdravstvenih zavodov s 
samostojnim finansiranjem (Uradni 
Ust LRS št. 16-74/56). 

5. člen 
Predračune občinskih organov in 

zavodov ki i^odo v letu 1958 na novo 
ustanovljeni, potrjuje svet za druž- 
beni plan in finance ObLO. 

8. člen 
Nove nastavitve pri občinskih 

organih In zavodih, za katere v nji- 
hovih predračunih niso predvltfcnl 
krediti, se lahko Izvršijo le po prejS- 

1. del Dohodki iz gospodarstva  
2. del Dohodki od prebivalcev  
4. del Ostali dohodki  
5. del Sredstva iz posojil  
6. del Proračunski presežek iz prejšnjih let . 

Skupaj dohodki . . 
Izdatki 

1.del Prosveta in kultura  
2. del Socialno skrbstvo ...»  
3. del Zdravstvena zaščita 
5. del Državna uprava  
7. del Negospodarske investicije  
8. del Dotacije  
9. del Obveznosti Iz posojil  

10. del Obveznosti iz proračuna in pror. rezerva 
Skupaj izdatki . . 

OBČINA MEDVODE 

106 
Na podlagi 1. odstavka 4. člena 

zakona o pristojnosti občinskih in 
okrajnih ljudskih odborov (Ur. list 
FLRJ št. 52/57), 26. člena statuta ob- 
čine Medvode, v zvezi z določbami 
zveznega družbenega plana za leto 
1958 (Ur. list FLRJ št. 54-665/57), do- 
ločbami družbenega plana Ljudske 
republike Slovenije 711 leto ms (Ur. 
list LRS 51. 5-7/58) ter določbami 
družbenega plana okraja Ljubljana 
za leto 195M (»Glasnik« št. 45/58) je 
občinski ljudski odbor Medvode 
sprejel na seji občinskega zbora in 
na seji zbora proizvajalcev dne 15. 
maja 1958 

DRUŽBENI PLAN 
občine Medvode za leto 1958 

PRVI DEL 
OSNOVNE NALOGE IN CILJI 
GOSPODARSKEGA RAZVOJA 

V LETU 1958 
Osnovne naloge družbenega pla- 

na občine Medvode za leto 1958 so 
v skladu s smernicami, ki so poda- 

5,144.000 din 
28,100,000 din 

659.000 din 
6,135.000 din 

387.000 din 
40,425 000 din 

13,662.000 din 
3,283.000 din 
2,905.000 din 

10,407.000 din 
3,265.000 din 
5,330.000 din 

500.000 din 
1,067.000 din 

40,425.000 din 

DRUŽBENI BRUTO PROIZVOD IN NARODNI DOHODEK 
Družbeni plan občine računa na temelju lanskoletnega obsega pro- 

izvodnje in osnovnih nalog v letu 1958 na naslednji družbeni bruto pro- 
izvod in narodni dohodek: 

v 000 din Indeks 
1957 1958 1958/57 

Družbeni bruto proizvod 5,688.451 6.544.062 115 
Narodni dohodek 2,603.647 2,915.138 112 
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Posamezne panoge gospodarstva kažejo naslednje gibanje družbe- 
nega bruto proizvoda: 

1957 
Celotno gospodarstvo 5,688.151 
Industrija 5,190.343 
Kmetijstvo 239.089 
Gradbeništvo 52.985 
Trgovina 11.550 
Gostinstvo 57.745 
Obrt 115.331 
КовдцпаТа 12.208 
Kmetijske zadruge 28.900 

000 din 
1958 

6,544.062 
6,022.971 

253.000 
. 80.000 

14.697 
41.111 

119.193 
11.205 
28.900 

Indeks 
1958/57 

115 
116 
106 
151 
127 
109 
103 
92 

100 

Predvideno povečanje proizvodnje bo možno doseči s smotrno orga- 
nizacijo proizvodnega procesa in z boljšim izkoriščanjem že obstoječih 
kapacitet. J 

Računa se tudi na večjo produktivnost dela, ker novi sistem delitve 
celotnega dohodka vzpodbuja k večji produktivnosti. Gospodarske orga- 
nizacije morajo zagotovili tako razdelitev osebnih dohodkov, da bo 
plača posameznega proizvajalca v čim večji meri odvisna od doseže- 
nega učinka pri delu. 

I. poglavje 
INDUSTRIJA 

Pričakuje se, da se bo vrednost- 
ni dvig proizvodnje v industriji po- 
večal za 16 "/o. 

Po posameznih strokah se bo 
vrednostni obseg industrijske pro- 
izvodnje povečal takole: 

Indeks 
Stroka 1958/57 

111 Proizvodnja električ- 
no energije 116 

116 Nekovine 128 
120 Kemična industrija 128 
122 Lesna industrija 118 
123 Papirna industrija 102 
124 Tekstilna industrija 103 
Proizvodnja električne energije 

se v letu 1958 nekoliko povečuje, 
ker se bo smotrneje obratovalo. 

Tovarna tesnil in plastičnih mas 
>rlesnilka« bo povečala proizvodnjo 
plastičnih mas za 50 0/o. ker bo iz- 
vršena delna rekonstrukcija v obra- 
tu plastičnih mas. 

Tovarna barv in lakov »Color« 
bo povečala proizvodnjo nitrolakov 
in d rugih proizvodov. V kratkem 
bodo končana dela na raziskovanju 
na kompletnih barvnih sistemih, ki 
se sušijo pri nizki temperaturi in 
se začne z redno proizvodnjo teh 
barv, ki se v svetu močno uveljav- 
ljajo. Povečano proizvodnjo bo omo- 
gočila tudi kooperacija z ostalimi 
podjetji kemične stroke. 

Tovarna »Sora« močno povečuje 
svojo proizvodnjo zaradi povečanja 
kapacitet za 48 ton proizvodov let- 
no. Tovarna je povečala svoje ka- 
pacitete z rekonstrukcijo, ki je bila 
konec leta 1957 dokončana. 

»Celnlozac bo povečala proizvod- 
njo celuloze ža 123 ton. 

Tekstilna tovarna Medvode po- 
večuje proizvodnjo le malenkostno, 
ker strojni park. ki je docela izko- 
riščen 
čanja. 

dovoljuje večjega pove- 

II. poglavje 
KMETIJSTVO 

V letu 1958 se računa na nadalj- 
nji porast kmetijske proizvodnje. 
Predvideno je. da se bo kmetijska 
Iiroizvodnja povečala za 6 0/o. fiiroka 
Looperacija zadrug z individualni- 

mi kmetijskimi proizvajalci bo omo- 
gočila strojno obdelavo kmetijskih 
površin in modernizacijo kmetijske 
proizvodnje. 

Kmetijska posestva morajo na- 
daljevati z delom na izdelavi pro- 
grama svojega razvoja in strokovno 
usposobiti svoj kader. 

Kmetijsko posestvo Smlednik se 
bo specializiralo na proizvodnjo 
treh kultur: krompir, ječmen in 
krmne rastline, ker po večletnih iz- 
kušnjah prinašajo le kulture naj- 
večji donos. V letu 1958 bo na tem 
posestvu tudi prvi pridelek malino- 
vih nasadov. 

Kmetijsko posestvo Pirniče si bo 
zgradilo nove hleve in povečalo sta- 
lež goveje živine od 50 na 80 glav. 
Z zgraditvijo hleva se bo dejavnost 
tega posestva preusmerila samo v 
živinorejo. 

Zadružne organizacije bodo mo- 
rale na široko organizirati pitanje 
govedi in pogodbeno zajamčiti eko- 
nomske odkupne cene. S križanjem 
pasem je treba doseči večjo proiz- 
vodnjo mesa in molznost. 

Da se doseže čim večja koopera- 
cija z individualnimi kmetijskimi 
proizvajalci je treba kmetijske za- 
druge usposobiti za kooperacijo. Za- 
radi tega bo kmetijska zadruga 
Medvode v letu 1958 zgradila lope 
za poljedelske stroje ter nabavila 
prevozno sadno škropilnico in mo- 
torni razpršilec za zapraševanje 
krompirja. 

Kmetijska zadruga v Smledniku 
pa bo uredila zbiralnico mleka, 
skladišče za kmetijske pridelke in 
lopo za kmetijske stroje. 

Predvideno je, da se v koopera- 
ciji z individualnimi kmetijskimi 
proizvajalci in zadrugami, povečajo 
malinovi nasadi za 2 ha. 

Ustanovljena bodo tudi rejska 
središča za rasne piščance. 

Da se doseže obsežnejše pride- 
lovanje kakovostnega krompirja bo 
potrebno vključiti nova krompirišča 
v pogodbeno pridelovanje in izvesti 
zatiralne akcije proti koloradskemu 
hrošču in krompirjevi plesni. 

Da bi kmetijska proizvodnja 
dosegla predvidene uspehe je po- 
trebno: 

1. Zagotoviti zadostna sredstva 
za vlaganje v kmetijstvo. Vlaganje 
sredstev v kmetijstvo naj se vrši 
predvsem preko Kmetijskih zadrug 
in delovnih kmetijskih posestev. 

2. Usposobiti kmetijske zadruge 
za razvijanje modernega kmetijstva 
in razširiti kooperacijo med zadru- 
gami in individualnimi kmetijskimi 
proizvajalci. 

3. Doseči večje hektarske dono- 
se z večjo uporabo sortnih semen. 

4. Z modernimi tehnološkimi po- 
stopki doseči povečanje kmetijske 
proizvodnje. 

ITI. poglavje 
GOZDARSTVO 

Plan sečnje je v letu 1958 dolo- 
čen v taki višini, da predstavlja le 
88 Vo letnega prirastka. Tako ho v 
letu 1958 ostalo že 12 "/o prirastka 
za vraščanje v normalno zalogo les- 
ne mase. 

Po posameznih sektorjih lastni- 
štva se predvideva naslednji posek: 

1. Gozdovi gozdnih gospodarstev 
2. SLP gozdovi 
3. Privatni gozdovi 

Skupaj 

1957 
600 

70 
5500 
6170 

1958 
800 

52 
5500 
6352 

Indeks 
1957 = 100 

133 
74 

100 
103 

Predvideno je. da bodo gojitvena 
dela obsegala: »pogozditev 17,65 lia 
gozdnih površin, požet bo plevel na 
površini 8.5 ha in očiščeno 3 ha. Po- 
sajeno bo 72.850 komadov sadik. 

V letu 1958 se predvideva 
vilo gozdnih komunikacij, za 
predvideno 500.000 din. 

popra- 
kar je 

IV. poglavje 

GRADBENIŠTVO 
Obseg gradbenih storitev bo v 

letu 1958 predvidoma ostal na istem 
nivoju kot v letu 1957. Se nadalje 
se bo spremenila struktura gradbe- 
nih del v korist družbenega stan- 
darda. Predvidena je intenzivnejša 
stanovanjska Izgradnja in gradnja 
komunalnih objektov. 

Da bi se dvignila produktivnost 
dela bo splošno gradbeno podjetje 
>Stavbar« dobilo sredslxa iz občin- 
skega investicijskega sklada za na- 
bavo betonskih mešalcev in elek- 
tričnih dvigal. 

Ker niso kapacitete gradbenih 
obrtnih podjetij zadostne in zavira- 
jo hitrejši tempo izgradnje, bo tre- 
ba v letu 1958 razširiti kapacitete 
obrtnih obratov, ki delajo z gradbe- 
ništvom. Zato bo pri podjetju »Stav- 
biir« v letu 1958 ustanovljena sobo- 
slikarska delavnica. 

Da se povečajo kapacitete pro- 
izvodnje gradbenega materiala je 
predvideno, da se v letu 1958 usta- 
novi obrtna delavnica za izdelova- 
nje umetnega kamna in cementne 
strešne opeke. 

V. poglavje 
TRGOVINA IN GOSTINSTVO 
Večji obseg proizvodnje in po- 

trošnje v letu 1958 bo vplival na 
promet v trgovini. Unčuna se, da se 
bo v letu 1958 promet v trgovini še 
povečal za 6 " o, marža pa za 22 %. 

Da se uredi trg s kmetijskimi 
pridelki morajo kmetijske zadruge 
v celoti za jeti vse tržne viške in jiii 
po najkrajši poti posredovati po- 
trošnikom. Pomanjkljiva ureditev 
trgovskih lokalov zahteva, da pod- 
jetja porabijo sredstva svojih last- 
nih investicijskih skladov za uredi- 
tev prodajalcu in nabavo nove 
opreme. Za bol jše poslovanje si bo- 
do trgovska podjetja nabavila hla- 

_dilnike in lahka prevozna sredstvu. 
Ker je trgovska mreža nezadostna, 
je treba v letu 1958 pripraviti vso 
dokumentacijo, da se bo v nasled- 
njem letu zsrradil nov trgovski lo- 
kal in uredilo primerno skladišče. 
Predvideno je. da se bo promet v 
gostinstvu povečal za 9 0/o. Ker po- 
manjkljiva ureditev gostinskih ob- 
ratov vpliva na kvaliteto gostinskih 
storitev in ovira povečanje prome- 
ta v gostinstvu, morajo gostinska 
podjetja svoia investicijska sred- 
stva uporabiti /n rekonstrukcijo 
svojih obratov. V letu 1958 se bo 
preuredilo gostišče >Nn Klancu« in 
adaptirala zgradba na Izletniški toč- 
ki »Slavkov dom«. S temi adaptnei- 
inmi se bodo pridobile tujske sobe, 
ki jih v Medvodah primaniknje. /a 
rjosneševpn je turizma se bo v letu 
1958 uredilo letno kopališče na Sori 
in zgradila pokrita čolnarna v Zbi- 

Ijah, kar bo privabljalo izletnike v 
te kraje. 

VI. poglavje 
OBRT 

Računa se, da se bo obseg obrt- 
nih uslug in proizvodnje povečal za 
3 Vo. Kljub temu pa bo'potrebno še 
nadalje razvijati obrtne obrate, kjer 
šč niso krite vse potrebe po obrtnih 
storitvah. Prvenstveno bo treba raz- 
vijati uslužnostne Obrtne delavnice. 
V ta namen bodo na razpolago sred- 
stva investicijskega sklada. 

Predvideno je, da v letn 1958 
Avtomehanična delavnica nabavi nov 
avto za prevoz tovora in pripravi 
dokumentacijo za graditev novih 
poslovnih prostorov. Splošno mizar- 
stvo v Medvodah ovirajo nezadostni 
prostori, da bi razširilo svojo de- 
javnost. Zaradi tega bo podjetje v 
letn 1954 odkupilo prostore, ki so v 
privatni lasti in pripravilo načrte 
za preureditev delavnice, ki bo omo- 
gočila bol jšo organizacijo'dela. 

Krojaška zadruga Medvode bo 
razširila poslovne prostore in usta- 
novila nov oddelek — krpalnico. 

V letu 4958 bodo ustanovljeni 
novi obrtni obrati za potrebe grad- 
beništva in uslužnostna čevljarska 
delavnica. 

VII. poglavje 
KOMUNALA 

Komunalna dejavnost v letu 1958 
ne bo dosegla nivoja doseženega v 
letu 1957. Na zmanjšani obseg vpli- 
vajo pekarne, ki so dotrajane. Za- 
radi tega je treba v letu 1958 pri- 
praviti vso dokumentacijo za grad- 
njo centralne parne pekarne v Med- 
vodah. 

V letu 1958 je predvidena naba- 
va nove kinoaparature in preuredi- 
tev kino dvorane. S tem bo omogo- 
čeno predvajanje cinemaskopskih 
filmov. 

Obnovil se bo stari medvoški vo- 
dovod in zaključila dela na gradnji 
vodovoda Seniea Rakovnik—Sora. 
Pričela se bo gradnja vodovoda v 
Studenčieah in pripravljalna dela 
za gradnjo Zasavskega vodovoda. 
Predvidena je gradnja manjših cest, 
ki bodo povezovale turistične krajo. 

DRUGI DEL 

EKONOMSKI UKREPI 
OBČINE MEDVODE ZA LETO 1958 

VIII. poglavje 
AMORTIZACIJA 

Vse gospodarske organizacijo 
plačujejo amortizacijo obračunano 
po stopnjah, ki jih določajo zvezni 
predpisi. 

IX. poglavje 
OBRESTI OD SKLADA 
OSNOVNIH SREDSTEV 

Obrestna mera od sklada osnov- 
nih sredstev znaša za: 

a) Kmeti jske zadruge 20/o. 
Te obresti pripadajo skladu os- 

novnih sredstev kmetijske zadruge, 
ki jih plačuje. 

X. poglavje 
PRISPEVEK IZ DOHODKA 

Del dohodka, ki ustreza znesku 
prispevka iz dohodka vlagajo: 

a) Kmetijska posestva: 
— V občinski investicijski 

sklad 20 »/o; 
— v sklad osnovnih sredstev 

posestva, ki ga plačuje 80 »/o. 
b) Kmetijske zadruge: 

— v občinski investicijski 
sklad 25«/»: 

— v s'klad osnovnih sredstev 
zadruge, ki ga plačuje 75 "/o. 

c) Komunalna podjetja: 
— v proračun 100°/». 



glasnik STRAN 403 

XT. poglavje 
DOPOLNILNI 

PRORAČUNSKI PRISPEVKI 
IZ OSEBNEGA DOHODKA 

10«/. dopolnilni prispevek iz 
osebnega dohodka plačujejo indu- 
strijska podjetja. 

ХГ1. poglavje 
GOSPODARSKE ORGANIZACIIE 

S PAVŠALNIM OBRAČUNOM 
Kot gospodarske organizacije s 

pavšalnim obračunom bodo v letu 
1958 poslovale: vse obrtne, gostin- 
ske ni komunalne gospodarske or- 
gamzanje. Pavšalne obveznosti se 
aolotijo s pogodbami. 

XIII. poglavje 
OBČINSKA DOKLADA 

Občinska doklnda od kmetijstvo, 
samostojnih poklicev in premoženj 
гм T

0 mnria P0 posebnem odloku ObLO Medvode (»Glasnik, št. 46/'58). 

XIV. poglavje 
OBČINSKI PROMETNI DAVEK 
Glede pobijanja občinskega pro- 

metnega davka od prometa z izdel- 
ki iti storitvami veljajo do objave 
občinskega odloka o občinskem 
prometnem davku tarife okrajnega 
odloka o pobiranju občinskega pro- 
metnega davka za območje okraja 
Ljubljana (»Glasnik« št. 50/56 in 
55/57). 

Občinski promtni davek od pro- 
meta z alkoholnimi pijačami v go- 
stinskih podjetjih in gostiščih druž- 
benega in zasebnega sektorja ter 
po individualnih proizvajalcih se 
obračunava in plačuje z veljavnost- 
jo od 25. aprila l(>58 dalje po poseb- 
nem odloku ObLO Medvode (»Glas- 
il ik» št. 36/58). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta na drobno se plačuje po odlo- 
ku ObLO Medvode (»Glasnik« štev. 
1/5.4) oziroma po odloku ObLO Med- 
vode (»Glasnik« št. 36/58). 

XV. poglavje 
SREDSTVA SKLADOV V LETU 1948 

L Sredstva skladov bodo znašala: 

Skn paj 

a) Investicijski sklad 
b) Stanovanjski sklad 
c) Gcstni sklad 

v 000 din 
Od tega 

blokirano 
36.397 
7.793 

814 
45.004 

46.343 
72.432 
2.5t6 

Skupaj 121,281 
2. Sredstva skladov se bodo formirala v letn 1958 iz tehle 

a) Investicijski sklad 
Priliv v letu 1958; 

42®/° obvezne doklade od kmetijstva 
občinska taksa na pse 
tV'- 0(' priprav za proizvodnjo — Л) /o zemljarine od kmetijstva 
zemljarina ostalih zavezancev 
prispevek iz dohodka gosp. organizacij 
obresti od sklada osnovnih sredstev 
Kosi in., oi>i 1. iu koinunal. pod j ei i J 

— nmnfeto 
Prenosi sredstev iz leta 19'37 

raznoložlj. 
9.946 

64.629 
1,702 

76 277 

1.071 
120 
274 

72 
443 

32.487 

100 
l.HTO 36,407 

9.946 
46.343 Skupaj sredstva 

Od skupnih sredstev bo v letu 1958 razpoložl jivo 9946 tisoč dinarjev, 
ki se bodo porabila za posojilu gospodarskim organizacijam v kme- 
tijstvu in obrti: 

1>) Stanovanjski sklad 
Priliv v letn 1958: 

18643 
826 
267 

8.710 
573 

50 
2.104 

90"/o stanovanjskega prispevka gospo- 
( ar Iva brez ZTP in pavšalistov 

— 100 "/o stanov, prispevka pavšalistov 
— 500/o stanov, prispevka ?.TP 
— 90% stanov, prispevka izven gospod. 
— 100n/o dohodkov od najemnin 
— lOO Vo dohodkov od prodaje stanov, hiš 
— anuitete 
Prenosi iz letu 1957 

Skupaj sredstva 
Od tega bo v letu 1958 na razpolago 64.629 Jisoč dinarjev. Sredstva 

bodo črpalo za posojila gospodarskim organizacijam za stanovanjsko 
'ditev. 

. c) Cestni sklad 
Pnhv v letu 1958: 
  ' ronietni davek od zasebnih prevoznikov 

'0 ° takse na vprežna vozila 
~ občinska taksa na motorna vozila 

renosi sredstev iz leta 1957 

31.173 
41 249 
72.422 

ne 
Braditev. 

1.500 
435 
100 

Skupaj sredstva 

2.035 
481 

2.516 
l . ^uzPoložljiva sredstva v letu 1958 v višini 1702 tisoč dinarjev se 

o porabila za vzdrževanje občinskih cest. 

XVI. poglavje 
PRORAČUNSKA SREDSTVA 

dlnarii*«" ^58 sredstva občinskega proračuna 58.316 tisoč —-"■jev m f\ >V O 1 ■ O J t II n C I < > < I I I 1 I I) irivovri t J,rLilnjV0<'0 zagotovljena iz naslednjih virov: " -"''ki iz   12 Ч«/"" 11 (fospodurstvu: 
- 80 Vo WPo?aču Л •isp'. iz 08j;b' d0,h?.d^a 

- dopolnilni ргГч!' P[,SPCV^ P«v.Sal{?t0V 

- del prispev^
s^vek iz oseb. dohodka 

- 12 5 »/o nrisnovi/ . onodka pavšalistov 
2. Dohodki o'(f prebivni5V®''8 кк"Рпс Porabe 

- lOOV.prorač prisplv^8.; , , . „ 
- 60 0/o dohodnine od kmeti "t 

3.751 
879 

3.040 
57 

200 

1.184 
9.348 

7.927 

— 50'/o obvezne obč. doki. od kmelijstva 1.479 
— občinske doklade od kmetijstva nad 40/e 10.210 
— 600/o dohodn. ostalih poklicev in premož. 5.520 
— občinsku doklada ostalih poklicev 1.200 
— 40 Vo promet, davka od zasebnikov 3.320 
— občinski prometni davek 8.700 
— davek na maloprodajni promet 2 805 
— občinske takse 340 
3. Dohodki uradov in ustanov 
4. Ostali proračunski dohodki 
5. Dohodki za javno gozdarsko službo 
6. 800/o proračunskega presežka iz 1. 1957 

Skupaj 

44.106 
120 

5.100 
1.063 

58.316 

XVIII. poglavje 
KONČNE DOLOČBE 

Svet za družbeni plan in finance je pooblaščen, da po potrebi izda 
natančnejša navodila zu izvajanje družbenega plana. 

Ta družbeni plan velja od dne objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana, uporablja pa se od 1. januarju 1958. 

Medvode, dne 15. maja 1958. 
Predsednik 

občinskega l judskega odbora 
Franc Mravlje, I. r. 

407. 
Nu podlagi 1. odstavka 16. člena 

in 10. točke 50. Člena zakona o «b- 
čitskili ljudskih odborih (Ur. list 
LRS št. i9/52), 1. in 42. člena te- 
meljnega zakona o proračunih (Ur. 

list FLRJ št. 13-126/56 z dopolnili), 
26. člena statuta občine Medvode je 
občinski ljudski odbor Medvode na 
seji občinskega zbora in seji zboru 
proizvajalcev dne 15. maja 1958 
sprejel 

ODLOK 
o proračunn občine Medvode za leto 1958 

1. člen 
Proračun občine Medvode s posebnimi prilogami za leto 1958 

obsega: 
1. Občinski proračun: 

z dohodki v znesku 58,316.000 din 
z izdatki v znesku 58,316.000 din 

II. Predračune finančno samostojnih zavodov: 
z dohodki v znesku 15,235.000 din 
z izdatki v znesku 16,735.000 din 
s presežkom izdatkov 1,500.000 din 

III. Predračune proračunskih skladov: 
z dohodki v znesku 
z izdatki v znesku 
2. člen 

Presežek izdatkov nad dohodki 
v predračunih finančno samostojnih 
zavodov v skupnem znesku 1,500.000 
din se krije z dotacijo iz občin- 
skega proračunai 

3. člen 
Svet za družbeni plan in finance 

ObLO Medvode je pooblaščen, da 
finančno samostojnim zavodom, ki 
po zaključnem računu za leto 1958 
dosežejo presežejc dohodkov nad 
izdatki, dovoli, da vplačajo v svoje 
sklade del doseženega presežka, ter 
del presežka, ki so ga dosegli po 
prizadevanju delovnega kolektiva 
ali z uspešno organiziranim izvrše- 
vanjem svojih nalog ter določi od- 
stotek iz tega dela presežka, ki se 
vplača v posamezne sklade. V sklad 
za nagrade se steka'največ ena dvu- 
nujstiha rednih osebnih izdatkov, ki 
so bili izplačani v letu 1958. vendar 
pa ne več kot 50 "/o tistega dela pre- 
sežka. za katerega dovoli svet za 
družbeni plan in finance ObLO 
Medvode, da se steka v posamezne 
sklade. 

To dovoljenje izda svet šele po 
pregledu zakl jučnega računa finanč- 
no samostojnega zavodu za 1. 1958. 

Presežek dohodkov, ki ga dose- 
žejo finunčno samostojni zdravstve- 
ni zavodi nad izdatki, se porazdeli 
v smislu odloku o finansiranjii in 
poslovanju zdravstvenih zavodov 
(Ur. list FLRJ št. 14/53) in odredbe 
o spremembah in dopolnitvah od- 
redbe o skladih zdravstvenih zavo- 
dov s samostojnim finansiranjem 
(Ur. list LRS št. 16/56). 

4. člen 
Predračune občinskih organov in 

lavodov, ki bodo v letu 1958 na 

2,632.000 din 
2,632.000 din 

novo ustanovljeni, potrjuje svet za 
družbeni plan in finunee ObLO 
Medvode. 

5. člen 
Nove nustuvitve pri občinskih 

organih in zavodih, za katere v nji- 
hovih predračunih niso predvideni 
krediti, se morejo izvršiti le po 
prejšnji potrditvi sveta za družbeni 
plan in finance ObLO. 

6. člen 
Krediti, ki so v predračunih ob- 

činskih organov in zuvodov predvi- 
deni zu honorurje nu partiji osebnih 
izdatkov, se smejo virmanirati s 
poprejšnjim pristankom sveta za 
družbeni plan in finunee ObLO. 

7. člen 
Občinski organi in zuvodi smejo 

porubiti le 950/« sredstev, ki so do- 
ločenu zu honorarje v njihovi par- 
tiji osebnih izdatkov. 

Za izplačila, ki presegajo omeji- 
tev po prednjem odstavku, je po- 
treben pristanek sveta za družbeni 
plan in finance ObLO. 

8. člen 
Sredstva, ki jih zavodi za social- 

no zavarovanje vračajo v smislu 
predpisov zakona o zdravstvenem 
zavarovanju delavcev in uslužben- 
cev posameznim občinskim organom 
in zavodom v korist sredstev, pred- 
videnih za kritje osebnih izdatkov, 
je možno uporabiti le s poprejšnjim 
pristankom sveta za družbeni plan 
in finance ObLO. 

Sredstva, ki jih vrnejo zavodi za 
socialno zavarovanje, kakor tudj 
sredstva, ki jih vrnejo samoplačniki 
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zdravstvenih storitev, se vrnejo na 
ustrezno pozicijo, iz katere so bila 
izplačana. 

9. člen 
Svet za družbeni plan in finance 

ObLO je pooblaščen, da razpolaga 
s proračunsko rezervo v vsakem 
četrtletju do četrtine letnega plana 
proračunske rezerve proti naknad- 
nem upotočanju občinskemu ljud- 
skemu odboru. 

10. člen 
Z rezervo, ki je določena v pred- 

računih posameznih proračunskih 
skladov, sme' razpolagati upravni 
org{ui sklada samo po poprejšnji 
pritrditvi sveta za družbeni plan in 
finance ObLO Medvode. 

11. člen 
Za delno kritje negospodarskih 

investicij bo najel občinski ljudski 

odbor potrebno posojilo iz občinske- 
ga investicijskega sklada. 

12. člen 
Sredstva, ki so v proračunu pred- 

videna za Otroški dispanzer in za 
Dispanzer za žene, se v začetku 
vsakega četrtletja, proti naknadne- 
mu obračunu, prenesejo na Zdrav- 
stveni dom Medvode. 

Dotacije družbenim organizaci- 
jam se izplačujejo četrtletno. 

13. člen 
Ta., odlok velja od dneva objave 

v »Glasniku«, uradnem vestniku 
okraja Ljubljana, uporablja pa se 
od 1. januarja НЈЗД. 

Stev, 04/1-93/11. 
Medvode, 15. maja 1958. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Franc Mravlje 1. r. 

PREGLED DOHODKOV IN IZDATKOV PO DELIH 
Dohodki 

1. del — Dohodki iz gospodarstva .... 7,927.000 din 
2. del — Dohodki od prebivalcev . . > . 44,106.000 „ 
5. del — Dohodki uradov in ustanov . . . 120.000 „ 
4. del — Ostali dohodki  6,163.000 „ 

Skupaj dohodki . . . 58.316.000 din 
Izdatki 

1. del — Prosveta in kultura  21,859.000 din 
2. del — Socialno skrbstvo  3,315.000 „ 
3. del — Zdravstvena zaščita ...... 4,980.000 „ 
5. del — Državna uprava  11,415.000 „ 
6. del — Komunalna dejavnost  5,847.000 „ 
8. diJ — Dotacije  950.000 „ 
9. dol — Obveznosti in garancije .... 5,100.000 „ 

10. del — Proračunska rezerva  4.850.000 „ 
Skupaj izdatki . . . 58,316.000 din 

OBČINA RIBNICA 
108. 

Na podlagi 1. ostavka 4. člena 
zakona o pristojnosti občinskih in 
okrajnih ljudskih odborov in nji- 
hovih organov (Uradni list 1'I.RJ, 
št. 52/57), 2<'. člena statuta občine 
Ribnica, v zvezi z določftami zvez- 
nega družbenega plana za leto 1958 
(Ur. 1. FI.RJ, št. 54-665/57), določ- 
bami družbenega plana Ljudske re- 
publike Slovenije za leto 1958 (Ur. 
1. LRS št. 3-7/581 ter določbami druž- 
benega plana okraja Ljubljana za 
leto 1958 (Glasnik št. 23/58) je ob- 
činski ljudski odbor Ribnica sprejel 
na seji občinskega zbora in na seji 
zbora proizvajalcev dne 17. aprila 
1958 

DRUŽBENI PLAN 
občine Ribnica za leto 1958 

PRVF DEL 
RAZVOI GOSPODARSTVA 

OBČINE V LETU 1958 
V smernicah in ukrepih za na- 

dalnji razvoj gospodarstva, upošte- 

va družbeni plan občine Ribnica za 
leto 1958 osnovne smernice, značil- 
nosti in določila zveznega, republi- 
škega in okrajnega družbenega pla- 
nu za leto 1958. Te'osnovne značil- 
nosti imajo zu smoter nadaljevanje 
politike za stabilizacijo tržišča, na- 
daljnjo krepitev komunalnega sa- 
moupravljanja, povečanje produk- 
tivnosti dela in dvig življenjske 
ravni prebivalstva. 

Naloge, ki jih predvideva druž- 
beni plan občine, pa bodo lahko do- 
sežene le z zavestno borbo vseh de- 
lovnih kolektivov za povečanje pro- 
duktivnosti. smotrno uporabo raz- 
položljivih sredstev ter z aktivnej- 
šim sodelovanjem organov delav- 
skega samoupravljanja in družbene- 
ga upravljanja. 

V zvezi s tem je za razvoj ob- 
čine Ribnica za leto 1958 značilno 
naslednje: 

1. Družbeni bruto produkt in na- 
rodni dohodek celotnega gospodar- 
stva občine se povečujeta za 70/o 
oziroma 5 •/«. Po posameznih gospo- 
darskih panogah bo to povečanje 
naslednje; 

Realizacija 1917 Plan 1958 Indeks !ГШ/1957 

Jndustri ja 
Kmetijstvo 
Gozdarstvo 
Gradbeništvo 
Trgovina 
Gostinstvo 
Obrt 
K/ 
Skupaj 

Industrija 
Kmetijstvo 
Gozdarstvo 
Gradbeništvo 
Trgovina 
Gostinstvo 
Obrt 
K Z 
Skupaj 

Orti^bcni bruto proizvod » milijonih din 
380.4 
193.3 
192,0 
119.0 
19.i 
16 
87.3 

112 2 
1.157.7 

367.2 
205.0 
194.0 
170.8 
21.1 
16,6 

111.6 
112,2 

1.237.9 
Narodni dohodek v milijona- din 

144,9 
100.5 
106.7 
37,6 
135 
16.5 
36.9 
53,9 

510.8 

135.1 
(07.0 
106.8 
54.7 
14.6 
16.6 
49.4 
53.9 

538.4 

97 
106 
101 
144 
109 
134 
113 
100 
107 

93 
106 
100 
145 
108 
101 
134 
100 
105 

2 Sredstva investicijskega skla- 
da občine se bodo uporabila prven- 
stveno /a ra/voj gospodarskih pa- 
nog, ki neposredno vplivajo na iz- 
boljšanje preskrbe prebivalstva, t. j. 
za trgovino, obrt in gostinstvo. 

3. Potrošnja razpoložljivih pro- 
računskih sredstev pa bo usmerjena 
na finansiranje tistih negospodar- 
skih investicij, ki so za območje 
občine najbolj pereče. 

I. poglavje 
INDUSTRIJA 

Industrijska proizvodnja bo v 
primerjavi z letom 1957 višja za 3 "/t 
zaradi rekonstrukcije žagarskega 
obrata Lil' Ribnica, ki se je pričela 
konec leta 1957 in bo predvidoma 
zaključena šele v letu 1958. 

Proizvodnja Opekarne Ribnica 
bo ostala na nivoju proizvodnje 
preteklega leta. Proizvedla bo 
1,800.000 kosov zidakov in 500.000 
strešnikov Podjetje mora izvršiti 
korekturo Te izdelanega investicij- 
skega programa za rekonstrukcijo 
obrata. Podjetje se bo udeležilo 
zveznega natečaja. 

II. poglavje 
KMETIJSTVO 

Kmetijske površine občine Rib- 
nice znašajo 3871 hn in predstav- 
ljajo 31.40 "/o skupnih površin ob- 
čine. Od kmetijskih površin je 
32.23 »/o njiv, 19.78 '/o travnikov, 
34.73®/» košenic, 9.23 »/o pašnikov in 
4.03 »/o sadovnjakov. 

Osnovna dejavnost kmetijske 
proizvodnje je živinoreja, kjer se 
tudi v letu 1958 predvideva pred- 
vsem skrb za vzrejo in po/.lahtnje- 
nje plemenske živine, za pitanje in 
povečanje proizvodnje mleka. Zla- 
sti bo povečano število plemenskih 
svinj zaradi vzreje mladih pujskov 
(za becone!). 

Pol jedtdska proizvodnja je usmer- 
jena predvsem na pridelovanje 
krme. 

V letošnjem letu so predvidena 
večja melioracijska dela z regula- 
cijo Bistrice in Sajevca. Meliora- 
cijska dela bodo zajemala vasi Suš- 
je, Slalnik, Zlebič, Rreže in jtirje- 
vico. S tem bo pridobljeno okoli 
100 ha plodnih površin. Melioraci j- 
ska dela bodo zajemala tudi pod- 
ročje drugih občin. Skupna vred- 
nost celotnih melioracijskih del bo 
znašala okrog 60 milijonov, od tega 
bodo melioracije na področju obči- 
ne Ribnica okrog 20 milijonov. 
Sredstva za to so predvidena v pro- 
računu občine in okraja Ljubljana 
ter od neposrednih interesentov. 

Dela pri navedenih melioraci- 
jah vodi Vodna skupnost Bistra. 

Zadružništvo 
Na področju občine Ribnica po- 

slujejo tri kmetijske zadruge, to so: 
Ribnica, Jurjeviea in Dolenja vas. 
Navedene zadruge so se doslej ukvar- 
jale tudi z nekmetijskimi dejavnost- 
mi, predvsem s trgovino. V letoš- 
njem letu bodo vse tri zadruge iz- 
vršil«! reorganizacijo svojega poslo- 
vanja z izločitvijo trgovinske de- 
javnosti S tem se bo delo zadrug 
osredotočilo predvsem na pospeše- 
vanje kmetijske dejavnosti in iz- 
bolišanje odkupa tržnih, viškov. 

Zadruga Ribnica bo v letošnjem 
letu dokončno uredila zbiralnico 
mleka. 

S pomočjo KZ Ribnica in KZ Jur- 
jeviea bo na območju občine zasa- 
jeno na novo 5 ha novih nasadov in 
sicer: 2 ha jablan. 1 ha hrušk, 1 ha 
češpelj in 1 ha malin. 

Zadruge bodo organizirale pose- 
ben tečaj za obrezovanje in precep- 

Ijenje, za kur bo del sredstev pri- 
spevala tudi občina. 

KZ Jurjeviea bo v letošnjem letu 
organizirala živinsko razstavo. 

III. poglavje 
GOZDARSTVO 

Po okrajnem družbenem planu z« 
leto 1958 se predvideva, da bo po- 
sek v privatnem sektorju znašal ne 
področju občine Ribnica 22.900 m' 
stoječega lesa, od tega 9400 m' igav*. 
cev in 13.500 ms listavcev. Od skup- 
nega poseka bo za domačo porabo 
uporabljeno 11.200 m', za prodajo p8 
11.700 nr1. 

V družbenem sektorju pa bo po- 
sek znašal 31.210 m' stoječega lesa. 
od tega 18.600 m3 iglavcev in 12.610 m' 
listavcev. T 

Plan gojitve in varstva gozdovi 
za leto 1958 predvideva pogozdova- 
n je na površini 30 ha in nego go* 
zdov na površini 115 ha. Posejanih 
bo okoli 150.000 gozdnih sadik, /a 
gojitvena in varstvena dela je pred- 
videno 2,652.000 dinarjev. 

Na območju gozdnega gospodar- 
stva se bo nadaljevala gradnja ce- I 
ste Ribnica—Velika gora na odseku 
Ugar—Zadolje v ♦olžini 2.5 km. Za 
gradnjo je predvideno Iz sredstev 
gozdnega sklada 14 milj. dinarjev. 

IV. poglavje 
GRADBENIŠTVO [ 

Gradbena dejavnost na področju 
občine se bo v letu 1958 bistveno 
povečala. Gradbeno podjetje »Grad- 
neniku s sedežem v Ribnici je ne j 
območju svoje občine in na območ- 
ju sosednih občin sklenilo več po- j 
godb za večje gradbene objekte, , 
tako n. pr. za gradnjo stanovanj- 
skih blokov, za rekonstrukcijo Lil J 
v Ribnici in obrata eteričnih ol j T ( 
Dolenji vasi in SodraiMei, gradnjo , 
novega skladišča v Ribnici itd. Po- 
leg tega bo podjetje v letošnjem 
letu razširilo svojo dejavnost tudi I 
na proizvodnjo cementnih cevi, ki 
se bodo uporabljale za kanalizacij- 
ska dela. 

Na področju občine Ribnica bo 
večja gradbena dela predvsem na 
stanovanjskih blokih vršilo tudi 
gradbeno podjetje »Zidart iz Ko- 
če v i a. 

Zaradi povečane gradbene dejav- 
nosti se pričakuje, povečanje zapo- 

slenih v gradbeništvu za 40,/i). V po- 
Stev bo prišla predvsem sezonska 
delovna sila. 

• V. poglavje 
TRGOVINA 

Vrednost blagovnega prometa v 
trgovini na drobno se bo v primer- 
javi z letom lO')? povečala za 10 "/a 
in l»o znašala 20t milj. dinarjev. 

Medtem ko je mreža trgovskih 
obratov na področju občine zadovo- 
ljiva in se bo z osamosvojitvijo treh 
obratov, ki so doslej poslovali v se- 
stavu kmetijskih zadrug Se izbolj- 
šala, je še vedno pereče vprašanje 
zadovoljivega nsortimana. Vsa ob- 
stoječa podjetja oziroma obrati bodo 
zato morali posvetiti skrb in pozor- 
nost predvsem boljši in pestrejši 
založenosti trgovin. 

Kritično je tudi stanje tehnične 
opreme, zlasti v nekaterih prodajal- 
nah. Podjetja sama bodo zato mo- 
rala razpoložljiva sredstva upora- 
biti predvsem za izpopolnitev opre- 
me. Iz sredstev občinskega investi- 
cijskega sklada pa ho v ta namen 
treba zagotoviti del sredstev. 

Podjetje Trgopromet tz Kočevja 
bo na območju občine Ribnica ure- 
dilo novo skladišče za vskladišče- 
nje blaga živilske stroke v vredno- 
sti okoli 25 milijonov. 

/ 
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VI. poglavje 
gostinstvo in turizem 

1'iomet v gostinstvu se bo pove- 
čal za 3 Vo. 

Število gostinskih obratov na pod- 
[JK-ju občine je v glavnem zadovo- 
ljivo in se zato ne predvideva no- 
vih obratov. Paf pa postaja prol)le- 
niatično vprašanje prenočninskih 

I kapacitet. Gospodarski razvoj obči- 
lu- terja gradnjo novega gostinskega 
obrala, manjšega hotela s kapaciteto 
okoli 30 ležišč. Občinski ljudski 
odbor mora v ta namen čimprej 
poskrbeti za izdelavo primernega in- 
vesticijskega programa. 

Za izpopolnitev tehnične opreme 
ter za izboljšanje sanitarnih pogo- 

. J,'v podjetja koristiti lastna 
razpoložljiva sredstva. Pel sredstev 
bo v iste namene predviden iz sred- 
stev občinskega investicijskega skla- 
da. Oa se žago to vi j (i podjetjem po- 
trebna lastna sredstva za vse obrate 
socialističnega sektorja, predvideva 
plan pavšalirn-nje družbenih obvez- 
nosti. 

Na področju občine obstojajo 
tudi možnosti za ruzvoi turizma, 
лпапе so izletniške točke Travna go- 
ra in Jelenov Žleb. 

VII. pogl avje 
OBRT 

Plan predvideva povečanje v/ed- 
nosti obrtniške proizvodnje in sto- 
ritev v celoti za 13 »/o. od tega v 
družbenem sektorju za uli zu 

milij. din. v privatnem sek- 
torju pa za 2'/o. Povečanje bo dose- 
ženo predvsem s preureditvijo oz. 
rekonstrukcijo prostorov za Kovin- 
sko podjetje »Partizan«. Podjet je bo 
povečalo proizvodnjo telovadnega 
orodja, kovinskega pohištva, obdclo- 

, valnih strojev in orodja od 60 ton v 
letu 195? na 104 tone v letu 1058. 

Poleif tepa prt'<lvi<leva UHtuno- 
vil(!v novega podjetja z obrati: Kle- 
parstvo. vodovodno instnlnterstvo, 
uvtomehanični servis In popravilo 
električnih in radijskih aparatov. 
V ta namen bo iz sredstev občinske- 
ga investicijskega sklada zagotov- 
ljeno 1 milijon dinarjev. Iz prora- 
čunskih sredstev se bodo finansirala 
Komunalna dela v višini 1,3 milijona 
pri preureditvi prostorov za pod- 
jetje »Partizan«. 

Število zaposlenih se bo v socia- 
1'stičnem sektorju povečalo od 31 
na 55. 

Za uspešni razvoj obrti nredvide- 
У11 plan pavšaliranje družbenih da- 
Jatev za vse obrate družbenega sek- 
torja obrti. Občinski ljudski odbor 
no izdajal obrtna dovoljenja v vseh 
primerih ko bodo prosilci izpolnje- 

ul' predpisane pogoje. 

tr,
Z" Poživitev domače obrti bi bilo 1 >a zainteresirati pristoine organi- 

trgo^iVi mreži. posr<'<'ovale izdelke 

VlH. poglavje 
INVESTICIJE 

Razpoložljiva sredstva občinske- 
[ f,'u investicijskega sklada bodo v le- 
| toSnjem letu znašala 3.383,000 clin 

Ta sredstva bodo uporabljena 1,8 mi- 
lijona za dopolnilno udeležbo go- 
spodarskim organizacijam, ki se 
udeležujejo zveznih in republiških 
1 583^?/<'V' ®s'nln sredstva v višini 
rabila Tn ^ПаЧеУ Pn se bod? .fP0' 
področja trgovl ,nvestK',je 8 

obrti. ine. 
vesticije 

gostinstva in 

teriinj rn^i^fi11 sredstev, s ka- 
odbor, preisLf^r ."^'"s^i ljudski 
ne investicije 1» ° ^'"'i Predvide- 
sti za i zbo/j 5 n n j p1' f; 'J 1Y , II0 o- 
Bojev prebivalstva. Zato Km več- 

ja dolžnost in odgovornost vseh pri- 
zadetih podjetij, da z razpoložlji- 
vimi lastnimi sredstvi sodelujejo pri 
investicijah za izboljšanje delovnih 
pogoje in preskrbe prebivalstva. 

Negospodarske investicije v vi- 
šini 7,3 milij. se bodo finasirale 
iz proračunskih sredstev in iz sta- 
novanjskega sklada. Sredstva-se bo- 
do uporabila za dograditev osnov- 
ne šole v Dolenji vasi, napeljavo 
vodovoda v Dolenji vasi in dokonča- 
nje komunalnih del pri preuredi- 
tvi prostorov za podjetje »Partizan«. 

DRUGI DEI, 

PREDPISI O EKONOMSKIH 
UKREPIH OBČINE RIBNICA 

ZA LETO 

IX. poglavje 
AMORTIZACIJA 

Vse gospodarski? organizacije 
plačujejo v letu 1938 amortizacijo 
po stopnjah, ki so določene z avez- 
nimi predpisi. 

X. poglavje 
OBRESTI OD SKLADA 
OSNOVNIH SREDSTEV . 

- Obrestna mera od sklada osnov- 
nih sredstev znaša za: 

a) Trgovsko podjetje »Jel- 
ka« Ribnica S'/o 
Te obresti pripadajo občin- 
skemu investicijskemu skladu. 

b) Kmetijske zadruge 2»/« 
Te obresti pripada io skladu 
osnovnih sredstev kmetijske 
zadruge, ki jih plačuje. 

XI. poglavje 
PRISPEVEK IZ DOHODKA 

Del dohodka, ki ustreza znesku 
prispevka iz dohodka vlagajo: 

a) kmetijske zndruffe 
—' v občinski investicij- 

ski sklad 25°/» 
— v sklad osnovnih 
sredstev zadruge, ki ga 

plačuje 75 Vo 
b) Kmetijsko gozdarsko 

podjetje Kočevje 
— v občinski investicij- 

ski sklad ' 20'/o 
— sklad osnovnih sred- 

stev posestva 80e/o 

XI. poglavje 
DOPOLNILNI PRORAČUNSKI 

PRISPEVEK 
17. OSEBNEGA DOHODKA 

100/o dopolnilni proračunski pri- 
spevk iz osebnega dohodka plačuje: 
Lesno industrijsko podjetje Ribnica. 

XIII. poglavje 
OBČINSKI PROMETNI DAVFK 
Glede na pobiranje občinskega 

prometnega davka od prometa z iz- 
delki in storitvami, veljajo do ob- 
jave občinskega odloka o občin- 
skem prometnem davku tarife okraj- 
nega odloka o pobiranju promet- 
nega davka za območje okraja 
Ljubljana (»Glasnik« št. 50/36 in 
53/57). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta z alkoholnimi pijačami v go- 
stinskih podjetjih in gostiščih druž- 
benga in zasebnega seklorja ter po 
individualnih proizvajalcih se obra- 
čunava in plačuje z veljavnostjo od 
18. aprila 1958 dalje po posebnem 
odloku ObLO Ribnica (»Glasnik« 
št. 31/38). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta na drobno se plačuje po odlo- 
ku ObLO Ribnica (»Glasnik«' štj 
84/57) oziroma po odloku ObLO Rib- 
nica (»Glasnik« žt. 53/58). 

XIV. poglavje ike doklade na dohodke od kmetij- 
OBCINSKA DOKLADA elva, samostojnih poklicev in premo- 

Občinska doklada za leto 1958 se ženj na območju občine Ribnica 
odmerja po odloku o uvedbi občin- (»Glasnik« St. 36/58). 

XV. poglavje 
SREDSTVA SKLADOV V LETU 1958 

1. Sredstva skladov bodo znašala. поо <iin 

a) Investicijski sklad 
b) Stanovanjski sklad 
c) Cestni sklad 

Skupaj . 

Skupaj 
11.574 
34.518 

956 
47.048 

Od tega 
blokirano razpoložljivo 

8.191 
5.367 

354 
13.912 

3.383 
29.151 

602 
33.136 

12. Sredstva skladov se bodo formirala v letu 1958 iz tehle virovi 

a) Investicijski sklad 
Priliv v letu 1958: 

— 42 Vo obvezne doklade od kmetijstva 
— Občinska taksa na pse 
— 45<l/o takse od priprav zn proizvodnjo 
— 200/o zemljarine od kmetijstva 
— zemljarina ostalih gospodar, organizacij 
— prispevek iz dohodka gospodar, organizacij 
— obresti od sklada osnovnih sredstev gostin. 

in obrtnih podjetij 
— obresti od sklada obratnih sredstev gostin. 

in obrluih podjetij 
— Anuitete 

Prenosi iz leta 1957 

882 
34 

104 
110 
121 

4.847 

681 

312 
1.100 

Skupaj sredstva 

8.191 
3.383 

11.574 

Od skupnih sredstev bo v letu 1958 razpoložljivo 3,383 tisoč dinarjev. 
Sredstva se bodo porabila za garancijske pologe pri kreditih, ki bodo 
odobreni gospodarskim organizacijam iz splošnega in republiškega inve- 
sticijskega sklada 1.800 tisoč dinarjev ter za investicije v trgovini, go- 
stinstvu in obrti 1.583 tisoč dinarjev. 

b) Stanovanjski sklad 
Priliv v letu 1958: 

— 90e/o stanovanjskega prispevka iz gospocjar- 
stva brez gradbišč, ZTP in pavšalistov 11.691 

— 50°/« stanovanjskega prispevka ZTP 96 
— 100°/« stanovanjskega prispevka pavšalistov 471 
— <)00/o stanovanjskega prispevka izven gospodar. 6.231 
— Stanovanjski prispevek Ј1,Л po stopnji 2Vo 1.090 
— 100% dohodkov od najemnin 500 
— Anuitete 1.388 21.467 

Prenosi iz leta 1957 13.051 
Skupaj sredstva 34.518 

V letu 1958 bo na razpolago 29.151 tisoč dinarjev. Od tega bo dano 
posojilo proračunu ObLO v višini 5,609 tisoč dinarjev za dograditev 
osnovne šole v Dolenji vasi in za komunalne investicije. 

c) Cestni sklad 
Priliv v letu 1938: 

— Prometni davek od zasebnih prevoznikov 
— 30"/o t4kse na vprežna vozila 
— občinska taksa na motorna vozila 

Prenosi sredstev iz 1. 1957 
Skupaj 

400 
458 

26 884 
72 

956 
Razpoložljiva sredstva v 1. 1958 v višini 602 tisoč dinarjev se bodo 

porabila za vzdrževanje občinskih cest. 
/ 

XVI. poglavje 
PRORAČUNSKA SREDSTVA 

V letu 1958 bodo znašala sredstva občinskega proračuna 68.036 tisoč 
dinarjev in bodo zagotovljena iz naslednjih virov: 

1. Dohodki iz gospodfirstvd 
— 37 Vn prorač. prispevek iz osebnega dohodka 5.177 
— 800/o prorač. prispevka pavšalistov 658 
— Dopolnilni prispevek iz osebnega dohodka 646 6.481 

2. Dohodki od prebivalstva 
— 2T"/» prorač prispevka iz osebnega dohodka 3.420 
— 60Vn dohodnine od kmetijstva 4.670 
— 5ч(,/о obvezne občinske 4 0/o doklade od kmeti j. 1.218 
— Občinska doklada od kmetiistva nad 40/o (10'/o) 5.200 
— hI) "/a dohodnine ostalih poklicev in premoženja 9 000 
— Občinska doklada osta'ih poklicev 
— 1000'o prometnega davka od zasebnikov 
— Občinski prometni davek 
— 100 "/o davek na maloprodajni promet 
— Občinske takse 

3. Dohodki uradov in ustanov 
4. Ostali proračunski dohodki 
5. Dohodki za javno gozdarsko službo 
6. Posojilo iz stanovanjskega sklada 

819 
12.300 
11 110 

3 3f,3 
516 

Skupaj 

51.816 

2,800 
1.330 
5,609 

68 036 
Sredstva občinskega proračuna se bodo uporabila za naslednje 

namene: 
1. Administrativni proračun 
2. Negoospodarske investicije 

Skupaj 

62,036 
6,noo 

68.036 
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XVII. poghivje 
KONČNE DOLOČBE 

Svet za družbeni plan in finance 
je pooblaščen, da po potrebi izda 
natančnejša navodila za izvajanje 
družbenega plana. 

Ta družbeni plan velja z dnem 
objave v »Glasniku«, uradnem vest- 

niku Ljubljana, uporablja pa se od 
1. januarja 1958. 

St. 01-384/8. 
Ribnica, 20. nprila 1958. 

Predsednik 
Občinskega ljudskega odbora: 

Stane Пс 1. r. 

409. ga zakona o proračunih (Ur. 1. FLRJ 
št. 13—126/56) je občinski ljudski 

Na podlagi 1. točke 10. člena in odbor Ribnica na seji občinskega 
3. točke 26. člena statuta občine zbora in na seji zbora proizvajalcev 
Ribnica ter 1. in 42. člena temeljne- dne 17. aprila 1958 sprejel 

ODLOK 
o proračunu občine Ribnica za lefo 1958 

1. člen 
Proračun občine Ribnica za letol958 s posebnimi prilogami obsega: 

I. Občinski proračun: 
z dohodki v znesku  68,036.000 
z izdatki v znesku  68,036.000 

II. Predračun finančno samostojnih zavodov: 
z dohodki v znesku  24,529.000 
z izdatki v znesku  30,789.000 
in s presežkom izdatkov   6,260.000 

III. Predračune proračunskih skladov: 
z dohodki v znesku  602.000 
z izdatki v znesku  602.000 

2. člen 5. člen 
Presežek izdatkov nad dohodki Nove nastavitve pri občinskih 

v predračunih finančno samostojnih organih in zavodih, za katere v nji- 
zavodov krije občinski ljudski od- hovih predračunih niso predvideni 
bor delno iz doiacij občinskega pro- krediti, se morejo Izvršiti le po 
računa In sicer v znesku 6,260.000 prejšnji pritrditvi sveta za družbeni 
dinarjev. plan in finance občinskega Ijudske- 

5. člen ga odbora. 
Svet za družbeni plan in finance člen 

občinskega ljudskega odbora je-po- Svet zu družbeni plan In finance 
oblaščen, da finančno samostojnim se pooblašča, da razpolaga s sred- 
zaVodom, ki bodo po svojem za- stvi občinske proračunske rezerve 
ključnem računu za leto 1958 do- za premalo predvidene izdatke na 
segli presežek dohodkov nad izdat- posameznih proračunskih postavkah 
ki, odobrava, da vplačajo v svoje občinskega proračuna v vsakem če- 
sklade del doleženega presežka, ki trlletju do višine 'A letnega plana 
so ga dosegli po prizadevanju de- rezerve proti naknadnemu poroča- 
lovnega kolektiva, ter da določi od- nju občinskemu ljudskemu odboru, 
stotek iz tega dela presežka, ki se 
vplača v posamezne sklade;. V sklad ^'en 

za nagrade se steka največ ena dva- Za delno kritje negospodarskih 
najstlna rednih osebnih izdatkov, investicij bo najel občinski ljudski 
ki so bili izplačani v letu 1958, ven- odbor potrebno posojilo iz Investi- 
dar ne več kot 50°/» tistega delu cljskega skladu, 
presežka, ki pride v poštev za de- g gjen 

Presežek dohodkov nad izdatki, ^ primeru neenakomernega do- 
ki ga dosežejo finančno samostojni *9'^ proračunskih dohodkov sme 
zavodi, se porazdeli v smislu odloka občinski ljudski odbor najeti za 
o finanslranju In poslovanju zdrav- redno izvrševanje proračunskih iz- 
stvenih zavodov (Uradni Ust FLRJ datkov po občinskem proračunu po- 
št. 14/85/53) In odredbe o spremem- sojilo do višine 20,000.000 dinarjev, 
bah In dopolnitvah odredbe o skla- 9, gieu 
dih zdravstvenih zavodov s samo- Ta 0(Пок Л od dneTa ob]t,ve 

?uLnii? [1п,а"^ПЈС,П <Uradni ,,st v »Glasniku«, uradnem vestnlku LRS št. 16-74/56). okraja Ljubljana, uporablja pa se 
, v. , od 1. januarju 1958. 

i. i / , 'v*; , . St. 01-1307/1. Predračune občinskih organov ш . 
zavodov, ki bodo v letu 1958 na novo Uatunj: 20. maja t9>8. 
ustanovljeni, potrjuje svet za druž- Predsednik 
beni plan In finance občinskega Občinskega ljudskega odbora: 
ljudskega odbora. Stane lic 1. s. 

PREGLED DOHODKOV IN IZDATKOV PO DELIH 
Dohodki: 

1. del Dohodki iz gospodarstva .... 6,481.000 din 
2. del Dohodki od prebivalstva .... 51.816.000 din 
4. del Ostali dohodki 4.130.000 din 
5. del Sredstva Iz posojil  5.609.000 din 

Skupaj dohodki . . . 68.036.000 d i4i 

1. del Prosveta in kultura 22.915.000 din 
2. del Socialno skrbstvo  4,330.000 din 
3. dol Zdravstvo    4.200.000 din 
5. del Državna uprava  13,227.000 din 
6. del Komunalna dejavnost  7,550.000 din 
7. del Neurosnodarske investicije . . > . 6.000.000 din 
8. del Dotacije   6,350.000 din 
9. del Obveze in garancije  500.000 din 

10. del Proračunska rezerva  2.964.000 din 
Skupaj izdatki . • , 68,036.000 din 

0BČSNA LOGATEC 
410. 

Na podlagi 2. odst. 15. čl. zakona 
o občinskih ljudskih odborih (Ur. i. 
LRS št. ,19/52) v zvezi s 24. točko 
odloku o finanslranju in poslovanju 
zdravstveni! zavodov (Ur. list FLRJ 
št. 14/53) ter 2. točko 24. členu sta- 
tuta občine Logatec je občinski ljud- 
ski odbor Logatec sprejel na seji 
občinskega zbora in na seji zboru 
proizvajalcev dne 22/6-1958 

ODLOK 
o oprostitvah in olajšavah samo- 
plačnikov za zdravstvene storitve 

na območju občine Logatec 

1. člen ' 1 

Popolnoma se oproščajo plačeva- 
nja stroškov za zdravstvene sto- 
ritve: 

a) plačila nezmožni, ne glede na 
bolezen, če davčni predpis od bol- 
nikovega premoženja uli dohodka 
bolnikove družinske skupnosti ne 
presega 200 din letno na družinske- 
ga člana, pri čemer se v družinsko 

skupnost štejejo le tisti člani, ki 
niso drugje stalno zaposleni; 

b) šolska mladina osnovnih In 
srednjih Šol za medicinsko Indici* 
rano preventivno zobno zdravljenje; 

c) bolniki z nalezljivimi bolez- 
nimi, ki se zdravijo v bolnišnici, 
pa brezplačnost nI odrejena s pred- 
pisi višjih organov; 

č) bolniki ob lokalnih epidemi- 
jah za zdravljenje v bolnišnici, če- 
prav ni zdravljenje v bolnišnici 
predpisano; 

d) bolniki za zdravljenje v bol- 
nišnici, če se je šele naknadno ugo- 
tovilo, da ne gre za nalezljive bo- 
lezni, zaradi katerih so bili napo- 
teni v bolnišnico; 

e) vsi otroci, ki so v zdravstve- 
nih in počitniških kolonijah, ne gle- 
de na to, koliko so stari. 

2. člen 
Osebam, ki Imajo premoženje aH 

dohodek, od katerega se plača da- 
vek. se določi delna oprostitev od 
plačevanja zdravstvene storitve pO 
sledeči lestvici: 

Bolnik plača od predpisane 
zdravstvene storitve 

25 0/0 
50 Vo 
75 Vo 

če znaša davčni predpis od premoženja 
ali dohodkov družinskega člana letno: 

od 201 din do 350 din 
od 351 din do 500 din 
od 501 din do 700 din 

Ce znaša davčni predpis od pre- 
moženja ali dohodkov na družin- 
skega člana bolnika 701 din ali več 
letno, plača bolnik polni znesek zu 
zdravstvene storitve. 

3. člen 
Ne glede na davčni predpis se 

lahko popolonma ali delno opro- 
stijo od .plačevanja zdravstvenih 
storitev tisti, ki bi bili zaradi tre- 
nutnih socialnih, prklobitvomh ali 
drugih razmer gospodarsko ogro- 
ženi, če bi morali jdacevati si roško 
za zdravstvene storitve v delnem 
aH polnem obsegu. 

4. člen 
Prevoznih stroškov za prevoze 

z reševalnimi vozili so oproščeni: 
a) bolniki, ne glede na davčni 

predpis, če gre za nalezljivo bo- 
lezen, kadar je zdravljenje v bol- 
nišnici obvezno po zveznih ali re- 
publiških predpisih; 

b) tisti, ki so navedeni v točkah 
a), b), č), d) in e) 1. člena tega od- 
loka. toda 1f, če je odredil prevoz 
pristojni zdravnik. 

9. člen 
Kot zdravstvene storitve se po 

tem odloku štejejo sledeče zdrav- 
stvena opravila: 

a) zdravniška pomoč v ambulan- 
ti In na bolnikovem domu; 

b) zdravniška pomoč in oskrba 
v bolnišnicah, sanatorijih in vseh 
drugih zdravstvenih zavodih; 

c) prejemanje zdravil In dru- 
gega sanitarnega materiala; 

č) izjemoma in po prosti presoji 
Sveta za zdravstvo In socialno var- 
stvo ObLO Logatec v vsakem po- 
sameznem primeru, prejemanje or- 
topedskih in drugih zdravstvenih 
pripomočkov, zdraviliško in klimat- 
sko zdravljenje ter specialni zdrav- 
niški pregledi. 

6. člen 
Oprostitve In olajšave po 1. in 

2. členu tega odloka se priznavalo 
upravičencem le na podlagi poseb- 
nega potrdila o upravičenosti. Го 
notrdilo morajo upravičenci pred- 
ložiti zdravstvenemu zavodu ob pr- 
vem iskanju zdravstvene pomoči, 
razen v Tinjnih primerih, ko se lah- 
ko potrdilo predloži najkasneje v 

8 dneh po prejemu obračuna ^a 
zdravstvene storitve. 

7. člen 
Potrdilo o upravičenosti do po- 

polne ali delno oprostitve od pln* 
čevanja za opravljeno zdravstveno 
stritev mora obsegati konkretno na- 
vedene okoliščine In razloge z® 
oprostitev, kakor tudi obseg opro- 
stitve (to je. ali gre za popolno a'1 

delno oprostitev). Potrdilo izda: 
a) za osebe Iz točke a) 1. čleiis 

tega odloka upravni organ ObT.O. 
k,i je pristojen za zdravstvene za* 
deve; 

bi za vse druge primere pristoj- 
ni zdravnik. 

8. člen 
Odločbo o popolni ali delni opro- 

stitvi plačevanja zdravstvenih sto- 
ritev po 3. In 4. členu tega odloka 
Izda odsek za splošne zadeve In no- 
tranjo upravo ObLO na predlog 
Svetu za zdravstvo in socialno var- 
stvo ObLO. 

9. člen 
Proti odločbi o odklonitvi za- 

prošenega potrdila po 7. členn in 

proti odločbi, izdani po 8. členu 
tega odloka, ie dopustna pritožba 
na Občinski ljudski odbor Logatec- 

10. člen 
Ta odlok velja od dneva objave 

v »Glasniku«, uradnem vestnik^ 
okraja Ljubljana. 

St. 01/1-1855/2. 
Logatec, dne 23. junija 1958. 

• Predsednik 
občinskega ljudskega odbora 

Anton Pelkovšek 1. r. 

V4rhinn 
28 Odločba o nojvišjih »troSkih (rjiovine na 4 drobna zu p.šfni^no jn r/cno moko ^ 1 

nn j v is jih stroških za pefenje kruha. 
401 Družb o ni plan za loto lO'JS občine Bo- 
405 Odlok o proračunu za loto 1958 občine Bor ovni on. 
406 Dntžboni plan za loto 1^58 obCine Med' 

vodo. J 
407 Odlok o proračunu za leto 1058 občin® 

Medvode. 
409 Družbeni plan za leto 1958 občine 
400 Odlok o proračunu za loto 19)8 občin® 

Ribnica. t fl. 410 Odlok o oprostitvah in olajšavah K},'!nc 
plačnikov za zdravstvene storitve ob'1 
Logatec. 


